

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Ricardo Martínez

Escrituraciones de lotes

Lic. Ricardo Martínez, del Concejo Municipal de San Salvador, informa que la municipalidad está llevando a cabo las escrituraciones de lotes a más de treinta mil habitantes.

Derechos humanos

Los últimos hechos de violencia amenazan con recrudecer el irrespeto a los derechos humanos, que en el presente año han percibido una mejoría cuantitativa, dice la Asociación Salvadoreña Pro-Derechos Humanos (ASPRODERH). (Inf. Pág. 33).

Denuncian robo de café

Cafetaleros de la Zona Occidental del país, preocupados ante el robo de café, piden protección de las autoridades y control en las fronteras para evitar el contrabando del producto robado. (Inf. Pág. 2).

Deben ser divulgados los decretos

La Lic. Yolanda Moreno de Valencia, puntualiza que los decretos impositivos, por ser de interés nacional, deberían tener mayor divulgación a nivel oficial.

Candidato a alcalde por PCN

El Lic. Carlos Remberto González Melara, apoyado por la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), califcase como el virtual candidato a Alcalde de San Salvador, por parte del Partido de Conciliación Nacional (PCN). (Inf. Pág. 3).

Mecanismos de privatización

Establecer los mecanismos para privatizar la distribución de energía eléctrica, será preferente para la Comisión Asesora de Electricidad durante 1988, informó el Ministerio de Economía. (Inf. Pág. 3).

Embajada en Corea

Intercambio de notas ha habido entre los gobiernos de Corea y El Salvador, para instalar a principios del 88, oficinas diplomáticas residentes en Seúl y San Salvador. (Inf. Pág. 3).

Juventud aboga por la paz

El señor Rafael Gerardo Tablas, que asistiera a Guatemala a un evento organizado por la ONU, en representación de El Salvador, afirma que la juventud centroamericana aboga por la paz regional.

Devolución simbólica a CAESS

En forma simbólica CEL devolvió ayer a CAESS el valor de cinco millones de colones en bienes no esenciales para la generación, transmisión y distribución de energía eléctrica. (Inf. Pág. 3).

4 subversivos muertos

La muerte de cuatro subversivos, fue reportada por el Batallón de Infantería Anti-Terrorista de la P.H. después de un enfrentamiento en las faldas del Volcán de San Salvador. (Inf. Pág. 3).



Lic. Yolanda de Valencia



Sr. Rafael G. Tablas

Protección ante robos piden los cafetaleros

Cafetaleros de la Zona Occidental del país, preocupados ante el robo de café, piden protección de las autoridades y control en las fronteras para evitar el contrabando del producto robado.

Así lo expresaron ayer varios cafetaleros, alarmados ante el asalto del que han sido víctimas en los últimos días del año que finaliza.

Los delincuentes, añaden los denunciantes, saquean los cafetales en el Occidente del país y operan en ban-

das bien organizadas; se están movili-zando en camiones y pick-ups, para robar la cosecha de café pendiente de recolectar en las zonas de media y estricta altura, denunciaron los cafetaleros de esa zona.

Asimismo, indicaron, hacemos un llamado a los cuerpos de seguridad y demás autoridades, para que pongan alto a esta insoportable carga que viene a agravar más la ya difícil situación

—Pasa a la página 19—

Asociaciones agrícolas contra Leyes aprobadas

Varias asociaciones de agricultores, cooperativas y trabajadores agropecuarios, han expresado al finalizar el año, que están contra las leyes agropecuarias aprobadas recientemente por la Asamblea.

La Federación de Asociaciones Cooperativas de Producción Agropecuaria de El Salvador de R.L. (FEDECOOPADES), dice que la reforma agraria aprobada en 1980 no ha resuelto los problemas fundamentales del campesino salvadoreño y que ello

se debe a que la forma en que fue ejecutada no era la más adecuada, si con ella se pretendía resolver el problema de la tenencia de la tierra, potenciar el desarrollo agropecuario y mejorar las condiciones de vida de la población campesina.

La Asociación Nacional de Trabajadores Agropecuarios (ANTA), dice que el gobierno del presidente Duarte no tiene apoyo popular y que por eso realiza ua campaña política con la II

—Pasa a la página 19—

Planteamiento conjunto a la CEE harán países C.A.

En febrero próximo, los países centroamericanos harán un planteamiento de ayuda a la Comunidad Económica Europea, informó el ministro de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo.

Le vamos a decir a Europa, continuó, ¡ésto es lo que necesitamos!, queremos apoyo y solidaridad internacional para que Centroamérica crezca con paz y desarrollo, ya que solamente unidos se puede lograr la ayuda para un desarrollo integral de la región. En términos de cooperación, el Ing.

Perdomo dijo que "hemos visto con satisfacción la actitud de los ocho presidentes latinoamericanos reunidos recientemente en México, los que decidieron estar presentes en las necesidades de Centroamérica para buscar soluciones a los problemas de estos países". Eso queremos también de Europa, agregó el funcionario.

El planteamiento a la Comunidad Económica Europea lo harán los ministros de Economía, conjuntamente con los cancilleres de la región, de acuerdo con los informes oficiales.

Editoriales

Evitemos desgracias de fin de año

La temporada de las fiestas de fin de año se caracteriza, por una serie de sucesos violentos que enlutan a la familia salvadoreña, dejando un saldo de muertos, heridos y personas desamparadas por el infortunio. Los excesos que se cometen en estos días, son la causa principal de los incidentes que ocurren y que, si bien se dan en todas partes por esta época, son perfectamente previsibles y pueden evitarse si existe voluntad para ello. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

¿Qué nos depara el año de 1938?

(Jueves 30 de Dic. de 1937). Ahora que el año está por finalizar, y que el mundo al parecer, está poseído de demoníaca locura, cabe preguntar si el año de 1938 podrá conducir la pesada y mortífera carga, que recibirá como herencia de su antecesor. En 1937 hemos vivido instantes de emoción intensa; las cuerdas débiles de la paz han estado a punto de romperse al impulso de frenéticas ambiciones, y el recuerdo de la catástrofe mundial ha tomado caracteres vivos, frente a los ojos atónitos de los habitantes de la Tierra. ¿Qué hará 1938 con tan mortífera carga?.

Indice

...ionales / 2-3	Hermano Pablo / 16	Platillos / 47
...nacionales / 4-5	Horóscopo / 39	Clasificados / 48-56
...toriales / 6-7	Deportes / 40-42	Indicador / 57
...diales / 8-34	Cómicos / 44-46	Cines / 57-63
...ada a María / 14	La Cámara / 47	Tips de César Temes / 58



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

COMUNIDAD USULUTECA. Para recaudar fondos, destinados a obras sociales de la Comunidad "Santa María", de Usulután, el próximo 2 de enero se elegirá y coronará la reina de esa comunidad. Son candidatas, de izquierda a derecha, señoritas: Bersabé

Campos, Angélica Lazo, Rosa I. Sánchez, Noris Guardado, Luz Manzanares, Lillian Quintanilla, Gloria Guzmán, Gladis Gámez, Silvia Arévalo, Thelma Márquez, Sidia Lazo, Carolina Gavidia, Patricia Flores, Yaneth Gavidia y Elvira Cortés.